

## BĚCHOVICE – HLOUBĚTÍN – 12. října

**DOPRAVA:** vlakem z Masarykova nádraží do Běchovic

**DĚLKA TRASY:** cca 7,5 km

**NÁROČNOST:** nenáročná, rovinatá

Na vycházku přišlo patnáct zájemců a udělali dobře. Celou cestu nás provázelo pěkné počasí, které nám poskytlo příležitost dosyta se pokochat podzimní přírodou.

Z běchovického nádraží jsme vyrazili po neznacené pěšině podél severního okraje **Počernického rybníka** až na jeho hráz. Z hráze jsme sešli do zámeckého parku, kterým protéká hlavní koryto **Rokytky** a ještě dva menší potůčky. Pěkně upravený park křižují procházkové cestičky s řadou dřevěných i kamenných můstků. Jednu stranu parku lemuje zajímavá stavba, a to budova zámeckého pivovaru (pivo se zde stále vaří), jehož součástí je i restaurace. V parku je též malé lesní divadlo.



Listnaté, staleté stromy, na hrázích a březích rybníků, které jsme cestou míjeli, se již odívaly do svých podzimních, pestrobarevných hávů. Pod nohama šustily zlatité koberce listů a nad hlavou modrá obloha s bílými oblaky. I tak romantické chvíle lze na procházce v těsné blízkosti Prahy zažít. Po procházce [počernickým parkem](#) jsme se občerstvili v pivovarské restauraci a pokračovali ku Praze. Nahlédli jsme do místního hřbitova, s velice zajímavě řešeným kolumbáři, prošli se **geologickým parkem** a okolo romantického rybníka **V pískovně** a okrajem svépravického poldru, podél toku **Svépravického potoka**, jsme došli na okraj **Kyjí**. Zde jsme odbočili na vršek zvaný **Horka**, kde se nalézá známá „proutěná“ rozhledna Doubravka. Někteří zdolali její zavěšené točité schody a rozhlédli se po okolní krajině. Zde jsme malinko změnili trasu. Od Doubravky jsme se vydali ke **Kyjskému rybníku**, prošli po jeho východní hrázi a vystoupali do lesíka nad **Hlobětínem**. Po hřebeni jsme došli na přírodní vyhlídku, kde jsme si na malou chvíli oddechli. Na dětském vláčku jsme udělali cílovou fotografii a přes vilovou čtvrť **V Chaloupkách** sešli do Hlobětína k metru, kde naše procházka končila.

Řada účastníků tento příměstský kout přírody neznala a moc se jim tu líbilo. Byl to pěkný výlet. Doporučuji těm, kdo obdivují pražskou příměstskou přírodu a tento pás zeleně a rybníků ještě navštívili, aby se sem vydali.